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Leder 

Efterårssæsonen er godt i gang. Der køres klubrally, rally 2 og DM-rallies over det 
hele  - hele tiden. ”Over det hele” skal lige tages med et gran salt. En afdeling af DM 
i rally blev aflyst, da den arrangerende klub ikke magtede at få det afviklet. DASU’s 
rallyudvalg valgte derfor, efter en ”spørgerunde”, at flytte en afdeling til Norge, nær-
mere bestemt til Larvik. Løbet i Norge var ikke tællende til det norske mesterskab, 
så interessen blandt de norske topkørere var lidt lunken, men alligevel havde man 
60 bller til start, her i blandt en lille snes fra Danmark. 
Løbet gik over al forventning for de danske hold. Morten Karl førte fra start, men 
måtte udgå med tekniske problemer. Den lille kanon-Corsa ført af Martin Johansen 
løb med sejren efterfulgt af Ib Kragh i Megane’n og Karl-Åge Jensen i Subaru. 
Løbet var jo efter danske forhold med 99,9% asfalt, men det er lidt af en falliterklæ-
ring at måtte flytte et rally til udlandet for at afvikle 6 afdelinger. 
I skrivende stund er der søgt 3 afdelinger for sæson 2006, så hvis ikke klubberne 
kommer i gang, ender det med, at der også skal køres i udlandet til næste år. For 
øvrigt _skal_ der køres i udlandet, nærmere bestemt på Hässleholms Motor Klubb’s 
hjemmebane, idet klubben i samarbejde med Hedelands Motor Klub afvikler Ôre-
sunds Rally på samme måde som i 2001. 
 
Den nys overståede WRC-afdeling i Wales/England sluttede brat søndag, da Micha-
el Park—2. Kører hos Markko Märtin  - døde af de kvæstelser han pådrog sig efter 
et uheld og nærkontakt med et træ. Rest in peace… 
 
Søndag den 25/9 var der Faxe Rally, hvor undertegnede sammen med det faste 
”slæng” var prøvemandskab på rundbanen Præstevænget ved Faxe Ladeplads. Ka-
meraet var naturligvis med, og en del af billederne kan ses på www.RacePhoto.dk. 
Og nu kan man så holde en uges pause, indtil søndag den 2. Oktober, hvor vi igen 
skal være prøvemandskab, denne gang i BOM, der afvikler SM-finale i Klubrally :) 
 
Undertegnede har udsendt flere velkomstbreve og klubblade til potentielle medlem-
mer i denne måned, og indtil nu er der kommet et enkelt nyt medlem. Redaktionen 
siger velkommen til Nick. 
 
Her til sidst løftes sløret for intet mindre end en BOMBE! Da motorsporten er en evig 
kilde til rygtedannelser har jeg altså valgt allerede nu at offentliggøre tankerne. I næ-
ste nummer kommer der mere… Der er indtil nu afholdt 2 møder blandt 4 klubber i 
Storkøbenhavn med henblik på et så nært samarbejde, at det på sigt skal ende med 
en fusion. Vi har snakket om dette i 15 år, men nu skal det altså være. Hvordan, 
hvornår o.s.v vil I _helt_ sikkert blive nærmere informeret om, blandt andet i dette 
medie… Selvfølgelig er der lang vej, vi har jo alle vore ”særheder”, der skal tilgode-
ses, men jeg er overbevist om, at det nok skal lykkes. Storkøbenhavns motorklubber 
trænger til en saltvandsindsprøjtning, og en fusion  - måske allerede i 2006, vil være 
godt for sporten. Det er i hvertfald min overbevisning... 
 
Thore Sørensen - den gamle redacteur… 
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Forsikringsskader 
 
Rustskader 
 
Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs All�  19, 2000 Frederiksberg -Telefon: 38 34 65 24 

www.munchsauto.dk 

Munch’s 
       Auto 

v/ Niels Henrik Munch 

 

Støt vore annoncører - de støtter os! 



Rally Lederens Nyhedsspalte 

Det har på det seneste ikke været optimalt med indlæg fra min side, det beklager 
jeg, og det har desværre også stillet vores redaktør dårligt at der ikke kommer ind-
læg til bladet, især fra de faste skribenter. Men som sædvanlig ”burde man sige” har 
han alligevel formået at få et godt og indholdsrigt blad på gaden hver gang og det 
endda til tiden… Så nu ikke mere ros til ham…… 
 
Jeg har været lidt længe om at få bragt en opdatering af vores klubmesterskaber i 
såvel Rally/2 
som klubrally, det skyldes at det har været svært at få alle de tællende resultater 
frem, det er nemlig ikke alle klubber der husker at sende resultatlister til deltagernes 
klubber, samt at ikke alle løbene er opdateret på DASU’s resultatbørs. MEN det 
skulle der nu være rådet bod på, jeg har med Thores hjælp fået lavet en opdateret 
stilling, som der forhåbentlig bliver plads til i det kommende nummer. 
 
I Klubrally må det nok siges at være afgjort at Brian & Lars løber med den store po-
kal, samt at Jørgen & Jesper bliver en lige så sikker nummer 2.  
I SM er der en god mulighed for at Brian & Lars også kan kalde sig Sjællandske me-
stre hvis alt flasker sig for dem i sidste afdeling. Desværre kan jeg ikke skrive det 
samme om Jørgen og Jesper, 
men det skyldes jo til dels at de først er kommet i gang midt i sæsonen og er be-
gyndt at skrabe point sammen, men mon ikke de til næste år skal regnes blandt fa-
voritterne. 
 
Derimod ser det ikke ud til at være afgjort i Rally/2, selv om Erik er foran, kan der 
ske meget i de sidste 3 afdelinger, så her er spændingen stadig intakt. Team Flex-
mann ligger nr. 2 fulgt af Jesper  
& Peter. Her kan vi allerede nu afsløre at Team Flexmann har vundet SM I RALLY 
2, et stort tillykke. Erik & Jan kan også gøre ham kunsten efter men, intet er endnu 
afgjort før efter sidste afd. som køres 25/9 i Faxe/Køge. 
 
I Weekenden D. 16-17/9 var Dm 5 flyttet til Norge, ikke alle danskere tog turen op 
nordpå, 
En lille flok på 5 mandskaber valgte at tage ture sydpå i stedet for, dog ikke så langt, 
men alligevel på den anden side af grænsen i Tyskland, nemlig Neustadt. Et dejligt 
Rally med virkelig gode prøver, der kræver noget af chaufføren og hans co-driver. 
Hmok’s uheldige hold Team JP Rally, gør til stadighed deres for at få prøvekilometre 
i bilen, så de var blandt de 5 der tog sydpå, de øvrige var Kjeld Seidler, Allan Han-
sen, Sten Johansen, samt Jens Nielsen. Desværre kom kun 2 hold til mål, men til 
gengæld med flotte placeringer i det store felt (70). Seidler/Gravgaard blev Nr.4 ge-
nerelt og Allan/Arly Nr. 8, de blev henholdsvis nr. 1 og 2 i deres klasse A8. Steen Jo-
hansen udgik med en defekt motor, og Jens Nielsen med en knækket trækaksel på 
sin Opel Corsa super 1600. 
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KLUBMESTERSKAB  -  STILLING 
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KLUBRALLY   

Afdeling Mandskab  
 Brian/Lars Jørgen/Jesper 

 
   
SM 1 - NFMS - 28.03 Udgået 0 
   
SM 2 - HAMO - 10.04 14,8 0 
   
CUP - SAS - 08.05 14,75 0 
   
SM 3 - SM - 22.05 Udgået 0 
   
SM 4 - KOA - 12.06 14,22 Afbud 
   
SM 5 - HMOK - 26 06 16,9 5,79 
   
SM 6 - VAS - 14.08 15,73 2,82 
   
SM 7 - BOM - 02.10   
   
CUP - SAS - 16.10   
   
Total 76,4 8,61 



KLUBMESTERSKAB  -  STILLING 
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RALLY/2     

     
Afdeling Mandskab    

 Richard Erik Johnny Jesper 
 Michael Jan Carsten Peter 
     

SM 1 - SAK - 03.04 14,26 14,56 0 0 
     

YOKO 1 - BMC - 17.04 Udgået 15,27 0 0 
     

DM 1 - JAS - 30.04 0 0 Udgået 0 
     

DM 2 - VMKA - 21.05 0 0 Udgået 0 
     

YOKO 2 - BMC - 05.06 Udgået 18,04 0 11,91 
     

DM 3/SM 2 - KDAK - 18.06 11,24 14,16 Afbud 0 
     

DM 4 - SAS - 01.07 Udgået 0 Udgået 12,54 
     

YOKO 3 - BMC - 28.08 16,02 9,3 Udgået 8,61 
     

SM 3 - HM - 11.09 14,83 16,02 0 4,16 
     

Faxe Rally 25.09     
     

DM 6 - BMC - 22.10     
     

Total 56,35 87,35 0 37,22 



  Yokohama A048     Yokohama A032R  Yokohama A035    Yokohama A006T 
      Leveres i 13" - 18"                Leveres i 13"  - 17"                Leveres i 13"  - 15"               Leveres i 15"  - 18"  

 
Yokohama er i pole position, når det gælder 

konkurrencedæk til Racing 

Nærmeste forhandler oplyses på tlf.: 36 45 00 46 
www.yokohama.dk 

Dækket der altid er i form 
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Rally Lederens Nyhedsspalte - fortsat 

Mindre uheld undervejs gjorde livet surt for Johnny & Carsten i BMW M3, men det 
var en defekt i gearkassen der gjorde udslaget, på prøve 4 måtte vi stoppe 500 me-
ter før målstregen, der undersøge i skrivende stund hvad årsagen var. 
Løbet begyndte desværre med at vi på prøve 1, lige før vi skulle starte på Putlos 
(tysk militærterræn) ”en rigtig sjov prøve som skulle gennemkøre 2 gange” med at 
en kølerslange var faldet af, vi fik skubbet bilen tilbage og fik slangen på, og det ty-
ske Feuerwehr leverede vand. 
Nu sad nerverne uden på køredragten, og det var med nervøsitet at vi startede på 
prøven, Johnny var selvfølgelig meget opmærksom på at kigge på vand & olie tem-
peraturen under hele prøven, så vi fik nok ikke den bedste start, men kors i skuret 
hvor kan sådan en M3 dog køre stærkt og bremse. Det lyder måske underligt men 
det er faktisk første gang i år at jeg oplever bilen køre optimalt på en rigtig rallyprø-
ve, da vi jo har været plaget af div. uheld i år, og det ser tilsyneladende ikke ud til at 
være stoppet. Men vi fik bilen til mål og kørte til næste prøve, vi var lettet over at det 
foreløbig holdt, på prøve 2 som var en forholdsvis kort prøve, men meget svær, 
mange 5’er sving for fuld damp på en meget smal og flere steder fedtet vej, kiksede 
jeg et par noter, med det viste sig senere 
at vi alligevel havde køret nogle fornuftige tider, på vej til service før vi skulle køre 
Putlos igen får vi at vide at vi har kørt 4’ hurtigst generelt på putlos 1’ste. Gang, så 
nu har vi da en ide om at bilen kan følge med når vi får alle vores problemer løst.  
På putlos 2. gang udgår Steen Johansen, og vores gearkasse begynder at give pro-
blemer, vi mister 2. gearet og må køre 2/3 dele af prøven med ”kun 5 gear” meget 
uheldigt, da der er en meget lang udkørsel med mange snævre sving, som virkelig 
kræver et 2. gear, men alligevel formår vi at køre lidt hurtigere end første gang, men 
nu ”kun” som nr. 7 generelt med Kjeld som 6’er og Allan som 8’er, alle tilbagevæ-
rende danskere i top 14. Men på prøve 4, den samme som nr. 2, igen lige før start 
falder den samme kølerslange af igen vi er igen tilsmilet af held?? (at det sker før 
start og ikke inden på prøven) og får det fikset, og kan igen komme frem til start, 
men kun for at udgå senere som tidligere beskrevet da gearkassen stopper os defi-
nitivt. Vi er selvfølgelig skuffede men i forhold til alle uheld tidligere på sæsonen, fik 
vi kørt nogle gode rallyprøver og fik nogle gode oplevelser med bilen, det har det i 
hvert fald for mit vedkommende skortet på. Erfaringer som giver os tro på at det kan 
komme til at gå stærkt nå vi er forbi tiden med alle børnesygdommene. 
 
Det var så alt for denne gang, vi ses, og hav nu fart på bilerne derude når flaget hej-
ses. 
 
Carsten Askbo 
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HMOK til Faxe Rally 2005 

For mit vedkommende startede rallyet den 25/9 kl. 06.00...  Det var det tidspunkt 
uret ringede - og så på en søndag! 
Rundbanen ved Faxe Ladeplads skulle indtages med post-besætning. På forhånd 
havde Rasch, Carsten og Svend samt Henrik Munch og den ene halvpart af brdr. 
Thorvaldsson meldt deres ankomst, så i alt var vi seks mand, der indgik i teamet 
sammen med ca. 20 mand fra Nykøbing Falster Motor Sport. Sidste år havde vi 
samme prøve, så det var stort set samme placeringer på prøven som sidst. Og ka-
meraet var - som altid - med. I alt blev det til ca. 130 fotos og et udsnit kan ses på  
http://www.RacePhoto.dk 
Vejret var flot, lunt og højt solskin ved ankomsten til Faxe kl 08.00. Dog var der på 
vejen derned nogle grimme tågebanker, men de nåede heldigvis at lette, inden ral-
lyet startede. Løbet bestod af omtalte rundbane med lang udkørsel plus en gen-
nemgående prøve ved Rønnede samt Faxe Kalkbrud. Alle tre blev kørt to gange 
hver, så rallyet var på 40 km. + transport. 
 Vores prøve var 2 + 4 og allerede som prøve 2 var der et par biler af vejen i et 
grimt højresving lige før mål. Desværre hældte svinget forkert, og desuden med en 
meget dyb grøft, så rulleture kunne ikke undgåes, hvis man kom på kanten... Den 
ene bil, en ældre Toyota Starlet i den historiske klasse, skal i hvertfald have en del 
polyfilla...heldigvis var det uden alvorlig personskade i begge tilfælde.  
 
HMOK havde 4 hold med i rallyet, men tekniske problemer gjorde halvdelen chan-
celøse. Erik Jørgensen og Jan Vadmand skiftede hjul på Kadetten midt inde på 
prøven efter punktering, og det tager jo tid... Richard Bayer og Henrik Andersen mi-
stede alt andet end 2. gear i Kadetten i sidste gennemkørsel i Faxe Kalk, og så er 
sådan en prøve jo lang...Jesper Christensen har erhvervet ny Corolla - flot bil, og 
sammen med Gitte Langkilde fuldførte de rallyet. De skal dog have lidt tid til sam-
køring, men materiellet ser i hvertfald ud til at holde...ny fornemmelse...:) 
 
Efter en tur til Jylland dagen før for deltagelse i Egtved Rally med en 3. plads i ba-
gagen havde Johnny skiftet 2. kører Britt Mikkelsen ud med Carsten Askbo, og på 
trods af manglende grusdæk til at "gøre" Kalken lå BMW M3©eren lunt i svinget, og 
fulgte rigtig godt med Johannes Fraas i den Voldsomme Volvo. I skrivende stund 
har jeg ikke set nogen resultatliste, så præcis hvor godt det gik vides ikke. 
 
De østsjællandske klubber - SM, FOM og KOA var sammen om denne finalerunde 
i Sjællandsmesterskabet i rally. Der manglede lidt i kommuniaktionen fra løbsledel-
sen ud til de ca. 200 officials forud for løbet, men det lærer man jo af, hvis man får 
det at vide...hermed gjort! 
Men en skuffelse må det være at lave et så forholdsvis stort arrangement til så få 
deltagere. Selv om rallyet også talte til SDRC - Svensk Dansk Rally Cup, og der 
derved var 2 (to) svenske deltagere med, var deltagerlisten 33 hold stor... 
 

Det ansporer jo ikke ligefrem klubberne til at lave rally, når licenshaverne ikke 
støtter op om det… dette være min personlige mening...:)        /Thore 
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Billeder fra Faxe 

 

Martin Johansen vandt Rally Larvik 
Martin Johansen og 2. kører Karsten Isaksen blev generelle vindere af Rally Larvik. 
De to havde en solid margin på over 1 minut i asfaltløbet i Norge.  -Vi havde bestemt 
os på forhånd til at køre efter totalsejr i dag. Jeg mener de norske kurvede veje pas-
ser vår lille Opel Corsa bedre end de veje vi kører på hjemme i Danmark, sagde den 
26 år gamle Opel-kører efter løbet. Martin Johansen imponerede mange med ha-
stigheden i sin Opel Corsa Super 1600. Med sejren i Rally Larvik sikrede han sig 
også den danske mesterskabstitel. Dagens rally var nemlig årets 5. afdeling af det 
danske rallymesterskab.  
Nærmest ham fulgte Ib Kragh i en Renault Megane, mens Karl-Åge Jensen sørgede 
for tredobbelt dansk triumf med sin Subaru Impreza. 
Morten Karl lå ellers til en sejr efter på de første prøver at have kørt r… ud af buk-
serne på det 70 mandskaber store felt. Men en motor, der ikke ville mere stoppede 
chancerne for videre deltagelse i rallyet. 
Det norske rally bød på 136 km hastighedsprøver fordelt på 10 prøver (5 prøver der 
kørtes 2 gange hver. Resultater top 5 Rally Larvik: 
 
1. Martin Johansen/Karsten Isaksen, DK, Opel Corsa Super 1600, 1t 13min 9,2sek 
2. Ib Kragh/Freddy Pedersen, DK, Renault Megane Maxi, +45,3sek 
3. Karl-Åge Jensen/Hans Marx, DK, Subaru Impreza, +1min 40,3sek 
4. Bernt Kollevold/Ola Fløene, N,  Mitsubishi Lancer, +3.24,3 
5. Jørgen Solberg/Stig Granheim, N, Subaru Impreza, +4.06,2 11 



 

Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2005: 
 
Primo måneden, dog ikke august. 
 
Deadline: 20. i måneden. Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget kan vores ” skrivestue”  være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årligt. 

Der er i oktober 2 medlemmer der kan lægge et år mere til alderen, nemlig: 
 
Ulrik Hogrefe, der den 6. Oktober fylder 33 år.        
Jørgen Jensen, der dagen efter, den 7. Oktober fylder 47 år. 
 
Redaktionen ønsker til lykke. 

Fødselsdage oktober 
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Klubhus 

Som en service til læserne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, 
samt angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset åbner kl. 20.00. 
 
Klubhuset? - Det er det på Brostykkevej 102 i Hvidovre du ved nok… 
I den kommende tide er det: 
 
30. august  - Richard Bayer 
13.september  - Søren Bruun 
27. september  -Bestyrelsesmøde 
11. Oktober  - Kim Fetterlein Nielsen 
25. Oktober  - Carsten Askbo 
8. November  - Thore Sørensen 



Kalender 2005 Rally DK 

Kalender 2005 - WRC 

Dato             Land 

 
 
16.09            England  
30.09            Japan  
21.10            Frankrig  
28.10            Spanien  
11.11            Australien 

 

 

Datoerne er startdatoen. Alle rallies i 
WRC-serien er 3-dages 
arrangementer. 
 

13 

September 
 
4 016/Grindsted                    Klubrally - JFM 7 & MSSV   
17      Larvik—Norge                   DM 5 Rally 
18      087/Brøndby                    Rally 2 - Yokohama Mesterskabet 4   
18      054/KDAK Fyn                  Klubrally - JFM 8 & MSSV   
24      076/Vejen                          Rally 2 - JFM 5 & Syd Cup - Trolde Rally   
24      011/Jysk AutoSport          Klubrally - JFM 9   
25      014/Køge                          Rally 2 - SM 3 - Faxe Rally   
 
Oktober 
 
02      079/Ballerup                     KM8   Klubrally - SM 6 & 7-cup   
08      022/Sønderjylland             Rally 2 - JFM 6 & Sydcup   
09      035/Dansk Historisk         Hold DM   
16      023/Slagelse                     Klubrally - SM 7   
16      087/Brøndby                    Rally 2 - Yokohama Mesterskab 5   
22      301/Bramming                 Rally 2 - DM 6 & JFM 7 & SM 4   
29      ???/Rally 0 R                     Klubrally - JFM 10 - Falken Finale  
 
 
Løbene med fremhævet skrift er afdelinger tællende til HMOK’s klubmesterskaber 



Adresseliste HMOK ´s bestyrelse 

Formand: 
Kim Fetterlein Nielsen 
Ved Engen 20A 
2670 Greve 
Tlf.: 4354 4073 
Mobil.: 5194 4073 
e-mail: kim.nielsen@privat.dk 

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. og sidste tirsdag i måneden -19.30 - ? 
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Rallyudvalg: 
Carsten Askbo 
Hvidovre Enghavevej 28,3,tv 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 6077 0079 
Mail: c.askbo@image.dk 

Webmaster på www.
hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 

Sekretær: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: sbruun@larsen.tdcadsl.
dk 
 

Næstformand: 
Richard Beyer 
Dyndledsvej 8 
4652 Hårlev 
Tlf. 70 207 207 
Mail: info@flexmann.dk 
 
 
 
 
 

Kasserer og redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 



BMT-BYG A/S 

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser : 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter &  vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 

med speciale i svampeskader. 
 
 

Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god spor t at bygge r igtigt! 
Vi støtter spor ten. 

 

Tømrer firmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

Englandsvej 27, 2300 Kbh. S. 

Tlf.: 32 97 21 21 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk   -   email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

 
HMOK NOTER... 

 - din kilde fra motorsporten 


